

Студенты филиала встретились с амбассадором АО «Ульяновский моторный завод»

21.11.2024 года в рамках совместного проекта АО «Ульяновский моторный завод» и Ульяновский ГАУ «Амбассадоры в учебных заведениях» профессором кафедры «ЭММ и СГД» Антоном Хохловым для студентов технологического института – филиала Ульяновского ГАУ была проведена ознакомительная лекция о моторном заводе. Была представлена подробная информация о создании завода, его истории, современной номенклатуре выпускаемых двигателей и перспективах развития. По окончании лекции была проведена тест – игра, где студенты ответили на вопросы на остаточные знания изучаемого материала. Представленная информация очень заинтересовала студентов. Лекция прошла в дружественной непринужденной обстановке.



